

受台风“烟花”外围气流影响

本周我市多阵性降雨

本报讯(记者吴青朋 实习生龙婷 通讯员戴建伟)昨日,市气象台预报,本周我市受台风外围气流影响,多分散性阵性雨,局部伴有雷暴大风和短时强降水等对流天气,市民需注意防范。

据中央气象台消息,今年第6号台风“烟花”已于7月25日12时30分前后在浙江省舟山普陀沿海登陆,登陆时强

度为台风级。受台风“烟花”外围气流影响,我市多阵性降水发生,风力较强,公众出行时,不要在老树、危房、广告牌下逗留,以防高空坠物。

根据最新气象资料分析,我市受台风外围气流影响,本周以晴到多云为主,局部有阵雨,高温天气将得到缓解。另外,气温方面,本周气温比较平稳,最高

气温32℃~34℃,最低气温24℃~25℃。

具体预报为:26日,晴天到多云、局部阵雨,偏北风3~4级,气温24℃~32℃;27日,多云、局部有阵雨,偏东风3~4级,气温25℃~32℃;28日,多云、局部有阵雨,偏东风3~4级,气温25℃~30℃;29日~30日,多云,局部有阵雨,东北风3~4级,气温25~34℃。

男子驾驶三轮车撞到行人后逃逸

民警不懈追踪擒获肇事者

本报讯(记者葛利利 实习生李艳 通讯员陈莎莎 胡志城)近日,武汉一家具店店主阳某驾驶三轮车行经咸安区汀泗桥镇时,将横穿马路的行人撞倒后悄悄溜走。咸安公安分局汀泗桥派出所民警及时介入,将阳某抓获归案。

7月19日14时许,汀泗桥派出所接到报警称,汀泗桥镇红旗加油站附近有人被撞。派出所民警立即赶赴现场,肇事车辆已逃逸,受害人被送往医院ICU抢救。

民警随即开展现场勘察,通过询问路边住户及调取附近监控,锁定肇事逃逸车辆为一辆装满木椅的三轮摩托车。根据三轮车的特征,派出所民警兵分两路,一路回派出所查看监控追踪肇事车辆,另一路驾车往咸宁市方向寻找肇事

车辆。经过民警的努力,当晚8时许,民警确定肇事车辆驾往武汉市。

当晚,汀泗桥派出所成立侦查专班,并在7月20日对肇事车辆反方向进行侦查,通过调取社区监控、治安监控、交警卡点、询问路边住户,从汀泗桥镇追到官塘驿镇、中伙镇、赤壁市城区、赵家李镇等地,直至湖南省临湘市羊楼司镇,最终锁定肇事车辆运载的木椅购买于羊楼司镇。

随后,民警对羊楼司镇的上百家木椅店进行排查。功夫不负有心人,7月21日19时许,民警找到肇事司机进货的店,得到肇事司机的联系方式和微信。

通过店主李某介绍,肇事司机姓阳,在武汉经营了一家家具店。为避免夜长梦多,当日22时许,专班人员立即赶赴武

汉市江夏区,锁定肇事司机的家具店,并在家具店门口轮班蹲守,直至7月22日8时许,将正准备开门营业的阳某抓获。

经查,7月19日,阳某(男,59岁,湖南益阳人)在湖南省临湘市羊楼司购买一批木质座椅,驾驶一辆正三轮摩托车运载该批木椅,从湖南省临湘市沿107国道运往武汉江夏区自家经营的家具店,行驶至汀泗桥镇红旗加油站附近时,将正在横穿马路的行人单某撞倒,阳某下车查看伤者伤情,发现路人报警,120救护车来到事故现场后,他悄悄逃离事故现场。

目前,嫌疑人阳某已被行政拘留十五日,派出所将继续深入调查,固定证据,依法追究阳某的刑事责任。

科普课堂进社区

7月23日,武汉理工大学材料科学与工程学院“启智铸材——STEAM科普教育”夏令营在咸安区浮山街道碧桂园社区正式开营。

据悉,在为期8天的暑期社会实践中,该团队将通过开设自然科普课程和人文素质涵养课程,提高小朋友的动手能力,充实他们的暑期生活。(记者王奇峰 实习生靳龙慧 通讯员邓畅 刘娜)



同舟共济“豫”你同行!

——咸宁铁塔驰援郑州开展通信保障

本报讯(记者叶和平 通讯员张华)同舟共济,“豫”你同行!7月23日凌晨,咸宁铁塔公司在接受湖北省铁塔公司统一部署的驰援河南灾区任务后,公司第一时间启动应急响应机制,迅速召开紧急会议,制定驰援河南通信保障方案,充分协调各维护区域资源,组织调度应急人员和应急物资,紧急组织抽调技术骨干人员共计6人3台车18台油机组成保障突击队,快马加鞭,于当晚到达河南郑州集结点。在湖北铁塔驰援河南应急保障突击队临时党支部的统一协调下,接受河南省铁塔公司应急保障统一领导,负责完成通信保障任务。

7月23日20时,咸宁铁塔应急保障

突击队到达郑州后,在湖北驰援河南应急保障突击队临时党支部安排下,第一时间和当地铁塔公司对接,负责郑州市金水区基站抢修通信保障工中。

7月24日5时,咸宁铁塔应急保障突击队从集结地出发,到达该片区时,部分路段积水仍然十分严重,车辆通行困难,给通信抢修工作带来一定难度,突击队克服重重困难,采取人工搬运和皮滑艇相结合的方式,运输抢修设备,当晚陆续抢修发电14起、抢通恢复基站12起、帮忙当地居民临时恢复供电一起。在抢修中,队员们渴了就喝几口矿泉水,饿了就嚼几口方便面;累了就地休息片刻继续抢修,没有一人喊累喊苦!

为的是尽快抢通基站,恢复正常通信。

在马皮靴站点发电保障过程中,附近居民看到保障突击队在发电,而家中已停电数日,生活面临诸多困难,焦急地过来求援询问能否帮忙供电。保障突击队查看周边情况后,在确保安全的前提下将电送到了居民家中。为了表示感谢,一位女士专程过来给队员送水,感动地说:“铁塔公司真好,铁塔公司真牛!”

25日中午,记者连线咸宁铁塔保障突击队负责人汪磊时,他说,截至当日12时,已累计发电12起、给各发电油机加油20站次,往返于加油站5次。通过与当地铁塔公司联合持续抢修作战,目前该片区

看守所监区生活环境如何?在押人员合法权益是否得到维护?

检察官监管场所查安全

本报讯(记者原子 通讯员吴倩茹)安全无小事,责任重于泰山。为营造安全稳定的监管环境,切实维护在押人员合法权益,7月23日,咸安区检察院党组成员、副检察长黄庭琦带领该院第三检察部检察官及该院司法警察大队干警,前往咸安区看守所进行安全检查。

当日,检察官和司法干警分三路,按照预案对看守所监区各监室、管教室、视频监控室、医疗室、食堂等重点区域逐一进行了实地检查,并对监室内个人物品进行仔细查看,对违反监管规定的物品予以收缴。

随后,第三检察部负责人余娟将在检查过程中发现的问题向看守所逐一提出,并口头予以纠正,要求看守所进行整改。在详细了解了在押重点人员的生活状态及思想动态后,黄庭琦要求看守所对在押人员的个人物品进行严格检查,坚决杜绝违禁品流入监室,要高度重视安全防范工作,强化日常巡视,加强看管管理,认真落实好监管安全措施,严防死守,不放过任何一个细节、任何一个角落。同时要注重对在押人员的人文关怀,掌握在押人员生活状态及思想动态,提前预判、稳控在押人员情绪,确保安全无事故。

黄庭琦还要求驻所检察官全面履行监管活动监督职责,强化安全监督检察,同时加强与看守所的沟通联系,做到既有力监督又相互支持配合,共同维护好监管场所的安全稳定。



通信基站供电已恢复正常。

天灾无情,铁塔有爱。当前通信保障工作还在继续中,咸宁铁塔保障突击队负责人汪磊表示,将在河南应急保障中心的统一指挥下,保持与当地铁塔沟通对接,以事是求实、自强不息的企业精神,继续发扬连续作战、尽锐出战的精神,全力保障灾区一线通信畅通!